
 ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 02 de dezembro 

de 2014 ás 20:00horas com a presença dos senhores vereadores: 

Adriano Martins de Oliveira,  Antonio Barankieviski, Antonio 

Carlos Ferreira,   José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 

Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos 

e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão, 

procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, conforme dispõe o 

artigo113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. O presidente convidou o prefeito o senhor Darci José 

Zolandeck para fazer parte da mesa e concedeu a palavra para 

que fizesse explanações sobre os projetos.  Procedido a leitura do 

Projeto de Lei nº 022/2014 sumula: Altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 014/2008 que institui o Plano de Cargos e Salários 

na Administração Pública Municipal e dá outras providencias, e 

do parecer FAVORAVEL da comissão de justiça e redação. 

Colocado em 1ª discussão os vereadores comentaram a respeito do 

projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 023/2014 

sumula: Autoriza realização de concurso público e dá outras 

providencias, e do parecer FAVORAVEL da comissão de justiça e 

redação. Colocado em 1ª discussão os vereadores comentaram a 

respeito do projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos 

os vereadores. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 024/2014 

sumula: Cria Cargos do Fundo de previdência dos Servidores 

Públicos de Palmital  e dá outras providencias, e do parecer 

FAVORAVEL da comissão de justiça e redação. Colocado em 1ª 

discussão os vereadores comentaram a respeito do projeto. 

Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores. 

Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 034/2014 sumula: 

Autoriza o Poder Executivo a promover leilão para alienar 

veículos e sucatas inservíveis de propriedade da Prefeitura 

Municipal e dá outras providencias, e do parecer FAVORAVEL 

da comissão de finanças e orçamento. Colocado em 1ª discussão os 

vereadores comentaram a respeito do projeto. Colocado em 1ª 

votação foi aprovado por todos os vereadores. Procedido a leitura 



do Projeto de Lei nº 035/2014 sumula: Autoriza o Poder Executivo 

a conceder, a titulo de fomento, isenção parcial e progressiva do 

imposto territorial urbano para novos loteamentos devidamente 

cadastrados e dá outras providencias, e do parecer FAVORAVEL 

da comissão de justiça e redação. Colocado em 1ª discussão os 

vereadores comentaram a respeito do projeto. Colocado em 1ª 

votação foi aprovado por todos os vereadores. Procedido a leitura 

do Projeto de Lei nº 036/2014 sumula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal  a doar bens móveis a Central das Associações de 

Agricultores Familiares e Trabalhadores Rurais de Palmital 

CAPRAL- conforme requerimento e Rol de bens  constantes no 

Anexo I do presente Projeto e dá outras providencias, e do 

parecer FAVORAVEL da comissão de justiça e redação. Colocado 

em 1ª discussão os vereadores comentaram a respeito do projeto. 

Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores. 

Findo os trabalhos o Presidente agradeceu aos vereadores e ao 

publico presente e encerrou a sessão.        
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